
 

Referat af Skolebestyrelsesmøde på Kollegievejens Skole 

 

Møde Skolebestyrelsesmøde Kollegievejens Skole 

Tid 19. marts 2025 kl. Kl.17.30 - 20 

Sted Kollegievejens Skole - C-bygningen mødelokalet  

Deltagere Lisa Christensen  
Henrik Hessel 
Katrine Krarup 
Line Skov - afbud 
Gitte Kragelund  
Torben Haugaard Jensen 
Anja Gulvald-Kerr 
Karina Kristensen 
Marlene Printz 
Lars Hammershøy Boye 
Jens Kristian Nielsen  
Søren Barsøe 
Tina Lyhne 
 
Afbud: Henrik, Line, Jens Kristian 
 

  

 
●​ Orientering (25 min): 

○​ Elev og personalesituation.  
To lærere har opsagt deres stillinger. Torben nyansat lærer 7J  fra 1.feb. Julie 
ny ansat PMF i 0J og Charlotte ny pædagog i 3J  

-​ Januarvisitation  
Søren gennemgik hvilke elever vi har fået med opstart marts og april. 
146 elever pr. ¼. Der kommer 14 skolestartere. Da der går elever ud 
til sommer lander vi p.t. på 152 elever pr. 1/8 og dertil kommer maj 
visitationen. 

-​ Mobilitets perioden  
Vi kan ikke slå eventuelle stillinger op, da skolen endnu ikke har fået 
sin ressource udmelding.  

-​ Humlebakkens Servicepersonale status  
Som udgangspunkt var der en forventning om, at skolen skulle tildeles 
en servicemedhjælper i indeværende skoleår. Desværre viste det sig, 
at der ikke var en bevilling dertil i ressource bevillingen fra 
forvaltningen. Vi vil dog gerne selv investere i en og slår derfor en 
stilling på (fuld tid). Vi vil få tildelt en halv stilling til næste skoleår. Vi vil 
supplere af egen økonomi og koble stillingen sammen med en 
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“følordning” i form af pædagogisk opgave med elever, som kunne 
være i en form for praktik i faget.  

○​ Fravær  
Personalets sygefravær er pt. på 11,2 sygedage (det vil sige det grønne 
område i kommunen) og dalende. 

○​ Økonomi  
Vi er i denne uge og kommende i gang med at ansætte to 
(pædagoger/pædagogmedhjæpere) i midlertidige stillinger. Der er 
ansættelsesstop i kommunen. 
Søren gennemgik talene i økonomien. Overskuddet skal bruges til 
ansættelser, flytteproces og læringsmiljøet. 

 
●​ Resource udmelding til Specialskolerne (30 min) (O-D) 

○​ Kollegievejens Skole har ikke fået tildelt deres bevillingen for skoleåret 25/26 
pga stigende elevplan i specialområdet. Dette er på dagsordenen på Børne- 
og Undervisningsudvalget d. 18 marts. Se dagsorden her punkt 4.  

○​ Søren gennemgik processen og den høringsperiode, der kommer. 
 

●​ Kollegievejens Skole flytteproces status og den videre forløb   (25 min) (O-D) 
○​ Ledelsen orienterer bestyrelse om, hvad der er truffet beslutninger om i 

forhold til den kommende flytteproces.   
Der er flere procesplaner; byggeprocesser, for personale, nuværende 
forældre og kommende forældre. Planerne holder p.t. 
Fokus på det kommunikative i processen. Derfor bliver alle forældre inddraget 
i overvejelser og perspektiver på individuelt niveau.  
Søren gennemgik vores låseplan, som er elektronisk og langsigtet. 
Der er også købt en ny legeplads, som vi skal have byggetilladelse til. 
Vi har fået hjælp fra forvaltningen til blandt andet undervisningsmiljø 
konsulenter. Samarbejdsaftaler med Fundamentet, Ung Aalborg og 
fritidsbrugere, er ved at blive udarbejdet. 
Da vi har fået faglokaler, som har tomme skabe, vil der komme udgifter dertil.  
 

●​ Skoleåret planlægning (10 min) (O-D) 
○​ Orientering om hvordan vi som skole planlægger et nyt skoleår. 

Faglærerne vi få mulighed for at udfolde sig mere kreativt i kommende 
skoleår idet, vi får faglokaler 

Se også punkterne herover. 

●​ Skoleudviklingssamtale (10 min O)  
○​ D. 14 blev der afholdt skoleudviklingssamtale på Kollegievejens Skole. 

Punktet indeholder en orientering vedr. denne  

Vi fremhævede pædagogiske processer fra vores daglige arbejde. 

https://referater.aalborg.dk/politiske-udvalg/seneste-fra-boerne-og-undervisningsudvalget
https://docs.google.com/document/d/1q__gdEkonoLYSfxU00oCcm301NXUSrdg/edit?usp=sharing&ouid=101993361937905076530&rtpof=true&sd=true
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Vi gennemgik den strategisk handleplan fravær og reduceret skema 
Formanden og forvaltningen var glade for beretningerne og eksemplerne fra 
praksis. 

●​ Folkeskolens Kvalitetsprogram - hvad betyder dette for Kollegievejens skole  
○​ Ringetider for skoleåret 24/25  (10 min) (O-D) 

■​ Hvordan skal skoletiden være næste skoleår?. Der evalueres på 
skoletiden i dette skoleår og ledelsen kommer med et udkast til 
ringetider for skoleåret 25/26. Grundet den manglende bevilling flyttes 
drøftelsen og beslutningen til næste møde 7/5, hvor grundlaget for 
beslutningen er mere præcis. 
Skolebestyrelsen beslutter, at der ikke skal gives karakterer i 6. og 7. 
klasse. 

●​ Trivsel 2024 (10 min O) 
○​ Gennemgang af skolens trivselsmåling samt det videre arbejde med denne. 
○​ Punktet skubbes til næste gang pga tiden.  

 

●​ Aalborgprøven og Folkeskolen afgangsprøver (10 min O) 
○​ Orientering om Aalborgprøven på Kollegievejens Skole 
○​ Skolen har elever som skal til Aalborg Prøven (En tilpasset fagprøve, en 

tværfaglig valgfagsprøve, en tværfaglig tematiseret portfolieprøve og en 
individuel interessebaseret prøve) Det er den sidste model af prøven, som 
flest af vores elever bruger i år. Der er flere elever, som skal til 
afgangseksamen.  

 
 

●​  - (5 min O) Suppleringsvalg til SFR 2025.docx
○​ Punktet blev orienteret 

 
●​ Evt. 

 

https://docs.google.com/document/d/1a2uSDYUgUFJPiZpkMKYT8f_fN2VX9PM9/edit?usp=sharing&ouid=101993361937905076530&rtpof=true&sd=true

